



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Szp/FZ- 32/328/2016

Wrocław, dnia 06.06.2016 r.

## INFORMACJA NR 4 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), jako kierownik Zamawiającego, przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do postępowania na „Dostawę urządzeń medycznych dla Oddziału Kardiologicznego”

**Pytanie Nr 1** – dotyczy Zadania nr 5 pkt. 7

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z szerokością impulsów o wartości 1[ms]?

**Odpowiedź Nr 1**

*Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 5 pkt. 7 stymulatora zewnętrznego jednojamowego z szerokością impulsów o wartości 1[ms]. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.*

**Pytanie Nr 2** – dotyczy Zadania nr 5 pkt. 9

Czy Zamawiający dopuści okresem refrakcji o wartości 175-225[ms]?

**Odpowiedź Nr 2**

*Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 5 pkt. 9 stymulatora zewnętrznego jednojamowego z okresem refrakcji o wartości 175-225[ms]. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.*

**Pytanie Nr 3** – dotyczy Zadania nr 5 pkt. 18

Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez sygnału akustycznego informującego o niskim poziomie baterii, natomiast informującego o statusie niskiego poziomu baterii za pomocą czerwonej diody LED?

**Odpowiedź Nr 3**

*Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 5 pkt. 18 stymulatora zewnętrznego jednojamowego bez sygnału akustycznego informującego o niskim poziomie baterii, natomiast informującego o statusie niskiego poziomu baterii za pomocą czerwonej diody LED. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.*

**Pytanie Nr 4** – dotyczy Zadania nr 5 pkt. 19

Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez zabezpieczenia przed stymulacją „run-away”?

**Odpowiedź Nr 4**

*Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 5 pkt. 18 stymulatora zewnętrznego jednojamowego bez zabezpieczenia przed stymulacją „run-away”. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.*

**Pytanie Nr 5** – dotyczy Zadania nr 1

Zwracam się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający z uwagi na obowiązującą zasadę uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców dopuści możliwość zaoferowania w przedmiotowym postępowaniu defibrylatora o następujących parametrach technicznych i funkcjonalnych tj.:

Ad. 3. Ciężar z akumulatorem i wyposażeniem max . 7,2 kg

Ad. 5. Stałym metronomem

Ad. 9. Z 15 poziomami energii wewnętrznej oraz 15 poziomami energii zewnętrznej

Ad. 20. Zakres wzmocnienia sygnału EKG 0,25;0,5;1;2;4:auto

Ad. 23. Natężenie prądu stymulacji w zakresie 20-200 ma

Pozostałe parametry zgodnie z wymaganiami zamawiającego zapisanymi w SIWZ

**Odpowiedź Nr 5**

*Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów objętych powyższym zapytaniem.*

**Pytanie Nr 6 – dotyczy Zadania nr 5 pkt 1**

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o trybie pracy VVI, VOO, AAI, AOO bez sygnału dźwiękowego, z sygnalizacją dźwiękową przekroczenia progu stymulacji >180ppm?

**Odpowiedź Nr 6**

*Zamawiający dopuszcza w Zadaniu nr 5 pkt 1 urządzenie o trybie pracy VVI, VOO, AAI, AOO bez sygnału dźwiękowego, z sygnalizacją dźwiękową przekroczenia progu stymulacji >180ppm.*

Powyższa informacja stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji

*mgr inż. Marwiga Raziuk*